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P1. Dado 3 vectores a, g, C tales que |d| = |5| y &= —b, demuestre que
(e—a) L (b—a)

P2. Se define el conectivo l6gico plg < PV g. Escriba solo utilizando el conectivo |, proposiciones equi-
valentes a las siguientes:
a) p
b) pVq
c) pAgq
d) p=gq

P3. Demuestre las siguientes tautologias sin usar tablas de verdad:

a) [p=9ANTVgAr]=p
b) pVgepAr)=((g=p Ap=r))
P4. Sean A, B,C, D conjuntos. Demuestre que:
a) SiACCy BCD,entonces (AN B) C (CN D)
b)) B=(ANB)U(A°NB)& A=¢

P5. Dadas las siguientes funciones proposicionales:
p(x) : x es par
q(x) : x es multiplo de 5
r(z):x>8

Determinar el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
a) (Vz € N): (p(z) v q(z))
b) (In € N): (r(n) = q(n))

¢) (Vn€N):[p(n) = (q(n) v r)]

Por tltimo, niegue las proposiciones a), b) y ¢).
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P6. Sea :

i) A = Conjunto de todas las personas que viven en la Araucania
ii) C' = Conjunto de todas las comunas que estdn en la Araucania

iii) p(z,z) =" vive en la comuna 2"

Escriba usando cuantificadores las siguientes proposiciones:

a) "Toda persona vive en una comuna’

b) ”Todas las comunas tienen al menos 3 habitantes”

P7. Demuestre que si AU B = U, entonces [(A\ B)U(B\ A)]*=ANB



